



Україна  
Ліцей № 23 ім.Романа Гурика  
Івано-Франківської міської ради  
код 20559040

---

вул. Г.Мазепи, 90, м.Івано-Франківськ, 76018  
тел. (0342)75-09-81; ел.адреса: nvk\_school23@ukr.net

№ 264 від 21.05.2024 р.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (Фізика)» спеціальності 014.08 «Середня освіта**  
**(Фізика та астрономія)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти Прикарпатського національного**  
**університету ім. В. Стефаника**

Сучасні умови ринку праці стимулюють заклади вищої освіти до формування інтегрованих освітніх програм для забезпечення потреби в конкурентоспроможних та мобільних фахівцях, здатних до ефективної діяльності за обраною спеціальністю на рівні європейських і світових стандартів. Заклади вищої освіти педагогічного спрямування прагнуть готувати фахівців, які володіють арсеналом не лише знань, умінь та навичок, необхідних для здійснення викладацької діяльності за предметною спеціальністю у галузі освіти, але й таких, які мають наукове розуміння природи і сучасних технологій, здатних застосовувати його в практичній діяльності, екстраполювати здобуті знання для вирішення професійних і життєвих проблем.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізика)» розроблена на кафедрі фізики і методики викладання факультету Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника після консультацій із потенційними роботодавцями: відділами освіти ОТГ, директорами шкіл Івано-Франківської області, керівництвом об'єднаних територіальних громад, які підтвердили потребу в підготовці фахівців у межах запропонованої програми.

У фокусі програми — прагнення розробників забезпечити формування здатності майбутнього вчителя фізики до професійної діяльності на рівні базової середньої освіти через визначену систему інтегральних, загальних і предметних (спеціальних фахових) компетентностей, а також скерувати вектор навчання на підготовку творчих, креативних фахівців, здатних до професійного розвитку та самовдосконалення.

Структура і зміст програми містять цикли загальної та професійної підготовки, які, на нашу думку, вдало розподілено за обсягом. Для забезпечення теоретичної і практичної підготовки студентів програмою передбачено вивчення як нормативних (66%), так і вибіркових дисциплін (24%), при цьому достатній обсяг 27% навчального часу відведено на практичне навчання, що зокрема включає виробничі практики в закладах освіти.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма може бути впроваджена в освітній процес Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника.

Заступник директора Ліцею №23 ім. Романа Гурика,  
Вчитель фізики і астрономії  
21 травня 2024

  
Олександр ДАЦКО

Директор Ліцею № 23



Микола ВАСИЛИК